

Весна, Львов, Снукер...



II отборочный этап Кубка Украины по Снукеру



Старинный и романтичный город Львов любителей бильярда привлекает не только своей архитектурой. Он также примечателен тем, что является единственным городом Украины, кроме столицы, где проводятся соревнования по снукеру всеукраинского масштаба.

Уже четвертый год подряд один из этапов Кубка Украины по Снукеру стабильно проводится во Львове. Обычно львовский этап проходил в мае, однако в этом году, в связи с изменениями в календаре, его перенесли на апрель. Из-за этого турнир были вынуждены пропустить прибалтийские спортсмены, регулярно приезжавшие выступать на предыдущие соревнования во Львове.

Но, даже несмотря на это, второй этап Кубка Украины собрал больше участников, чем первый. 42 спортсмена из 8 разных городов Украины зарегистрировались на соревнования, и после торжественного открытия с помощью жеребьевки их разделили на 8 групп по 5-6 участников. Первые два дня турнира проходили в трех клубах: «Дуплет», «Бильярд-Центр» и «Червона рута».

Фаворитом турнира традиционно выступал Сергей Исаенко, и статус свой он традиционно подтвердил. За 4 матча группового этапа (до 2-х побед) и 4 матча плей-офф (до 3-х побед) Сергей проиграл лишь одну партию в финале — Максиму Столярчуку.

Столярчук же по пути к финалу оставил за бортом соревнований «специалиста по трик-шотам» Касьянова, «фаворита №2» Захарова и Романа Гусара.

Отметим также выступление единственного на турнире харьковчанина Романа Попова, который доказал, что и мастера Пирамиды могут показывать в Снукере достойные результаты. Попову удалось добраться до четвертьфинала, где он лишь в контре уступил местному Петру Стецишину.

По итогам турнира золото достается Исаенко, серебро — Максиму Столярчуку, а бронзу разделили между собой Стецишин и червоноградец Роман Гусар.

Следующий (третий) этап Кубка Украины по Снукеру пройдет в Киеве, с 19 по 22 августа.





Александр Кривонос: «Снукер — это бильярдные шахматы»

Глава Львовского отделения ФСБУ Александр Кривонос, приложивший немало сил для того, чтобы сделать второй этап Кубка Украины по Снукеру настоящим праздником, поделился с нами своими впечатлениями от турнира и рассказал о развитии бильярда в родном городе.

- В последнее время наблюдается тенденция к тому, что снукер во Львове уже даже более популярен, чем пул.

- И с чем, на ваш взгляд, это связано?

- На мой взгляд, в снукер играют люди интеллектуально развитые, с широким мышлением. Пул — это игра популярная среди молодежи, которая считает, что играть в пул легко. В пул многие играют просто для развлечения, а в снукере нужно больше думать, рассчитывать силу удара.

Люди старшего возраста зачастую лучше понимают эту игру, и если сравнивать с турнирами по пулу, средний возраст участников снукерных соревнований всегда немного выше. Если сравнивать разные виды бильярда с играми на шахматной доске, то по сложности тактического мышления, Снукер — это шахматы, Пул — шашки, а Пирамида — игра в Чапаева. Надеюсь, любители Пула и Пирамиды не обидятся на меня за такое сравнение, ведь каждый вид бильярда интересен и прекрасен по-своему.

- И на каком этапе сейчас находится развитие Снукера во Львове?

- Во Львове на сегодняшний день, по моим данным, есть 12 снукерных столов. Но они не сконцентрированы в каком-то одном месте, в наших клубах обычно не ставят больше двух столов для снукера. Это уже хорошая база для того, чтобы люди могли заниматься снукером и проведения турниров. Мне, как главе Львовского отделения ФСБУ, приятно что наш город — один из двух в Украине, где проводятся национальные соревнования по Снукеру. Кроме Львова они проходят только в Киеве.

- Снукер — сравнительно молодой вид бильярда для Украины. Если вспомнить турниры прошлых лет, вырос ли, на ваш взгляд, общий уровень игроков?

- Очень интересно наблюдать за прогрессом в этой сфере. Когда Снукер у нас только начинался, а было это лет пять назад, к нам впервые приехали Костя Кулик и Сережа Исаенко. Их тогда еще не знали, как известных спортсменов, но классом своей игры они сразу показали, что являются сильнейшими. И с каждым годом они улучшали свое мастерство. А наши львовские спортсмены пытались подтянуться к этому уровню.

Теперь перед турнирами местные спортсмены у меня спрашивают: «А будет ли Захаров? Будет ли участвовать Исаенко?». Потому что люди хотят посоревноваться с сильными игроками. Между собой они могут сыграть в любое время, а в борьбе с более сильными соперниками можно улучшить свое мастерство.

